
Operacijski sustavi - ISPIT 4.02.2025
Bodovi: 3 4 2 2 2 2 15 Bodovi: 2 2 3 2 2 2 13 Bodovi: 2 2 3 2 3 3 15 Bodovi: 2 2 3 5 3 15 Bodovi: 2 2 3 5 3 15 Bodovi: 2 3 2 1 3 4 15
Pitanje: Pitanje: Pitanje: Pitanje: Pitanje: Pitanje:

JMBAG I-1 I-2 I-3 I-4 I-5 I-6 SUM 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6

6027000 15 0 6 8 0 8 37 3 4 2 2 2 2 15 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 3 1 greška od koraka 4t 6 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

16134434 0 6 5 8 5 6 30 0 0 što radi rez == 0? 2 0 nije rješeno 0
roditelj završi svoj proces te prije nego što 
roditelj uspije završiti?

2 2 6 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 0 rješeno kao SRTF 3 5 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 0 krivi algoritam 5 1 1
greška kod RMSa u 
T=50ms?

4 6

16149717 0 0 8 4 0 0 11.5 exam.net  prazan 0 0 2 3 3 8 2 greška od koraka 9 2 greška od koraka 10 3.5 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

16159902 0 0 0 0 0 13 13 0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0
sektor 14 obrađen u koraku 5 i 7, isto i 
za sektor 7 u koracima 11 i 15...

0
sektor 17 se pojavljuje 
u obradi u koraku 6 i 
9... 14 u 5 i 10...

0 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

35157648 0 0 0 10 15 13 37.5 0 0 0 1 djelomično 2 0 nije rješeno 5 2 greška od koraka 13 9.5 2 2 3 5 3 15 2 3 0 J = Java 1 3 4 13

35243975 0 0 0 0 0 0 0
poništen ispit zbog korištenja 
mobitela

0 0 0 0 0 0

36517881 0 0 0 0 0 0 0 nije pristupio/la 0 0 0 0 0 0

54052912 0 0 0 13 10 1 24 0 0 0 0 nije rješeno 2 3 5 3 13 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 10 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 0
krivo upisana obrada 
zadace u CPUu

0
krivo upisana obrada 
zadace u CPUu

1

66293164 0 0 0 0 0 0 0
nema template papira sa 
rješenjima

0 0 0 0 0 0

67444848 0 0 0 0 0 0 0 nije pristupio/la 0 0 0 0 0 0

67507526 0 0 0 13 12 13 38 0 0 0 2 0 krivo (kod FIFO) 3 5 3 13 2 1 djelomično 1
ne obrađuju se podaci na disku već se spremaju 
(kod RAID 1 - isti podatak na dva diska, jer ako 
jedan disk postane neispravan...)

5 3 12 2 3 0 objašnjenje? nabrojane prednost su krive 1 3 4 13

67540619 0 0 0 14 13 14 40.5 0 0 0 2 2 3 5 2 greška od koraka 13 13.5 0

npr. neki senzor za kartice direktno zapiše podatak 
u RAM bez da je pitao OS da li to smije napraviti ili 
npr. direktno pošalje svoj zadatak u CPU a da nije 
bio u RAMu

2 3 5 3 13 2 3 1
J znači Java (java virtualno računalo koje 
omogućava izvršavanje Java aplikacija... npr. u 
daljinskom upravljaču od  smart TVa)

1 3 4 14

67583410 7 5 5 8 0 0 24.6 3 4 7 0
krivo, ponoviti rezultate fork finkcije i 
kako radi if else naredba

0 krivo 0 krivo... 1

kad proces postane orphan (bez roditelja) - 
OS postane njegov roditelj i uredno ga 
zagasi pa shodno tome ne troši puno 
memorije i CPUa

2 2 5 2 2
D5 je stigao u 6t, ne 
u 5t

1 D5 u 6t preskoćio red čekanja... 5 5
zamjene stranica u koracima 13 i 14, a 
ništa nije izašlo

3 7.5 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0.1 pokušaj 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0.1

67603622 0 0 0 8 8 0 16 exam.net  prazan 0 0 0 5 3 8 5 3 8 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

68237144 13 12 5 0 0 0 30 3 4 0 da li se dogodi prekid? 2 2 2 13 2 2 3 1 zašto se ne može "ubiti"? 2 2 12 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 3 0 q=2 ne 1 5 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

69095515 0 8 0 13 10 9 40 0 2 2 2 proces se ne razdvaja... 0 nije rješeno 0
krivo... ako nema memorije 
program/proces se gasi

2 8 0 0
opisano što je virtualna 
memorija

2 3 5 3 13 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 5 manja greška u koraku 11 2
nestao željeni sektor 
30

10 2 3 0 nije jednostavna, nije jeftinija... 1 3 0
greška od T=30ms 
(nema greške)

9

82054679 0 0 0 0 0 0 0 nije pristupio/la 0 0 0 0 0 0

82060246 0 0 0 14 15 14 43 Izvrsno rješen ispit, Bravo! 0 0 0 2 2 3 5 2 greška od koraka 12 14 2 2 3 5 3 15 2 3 1 read, write, execute 1 3 4 14

108093470 0 0 0 0 0 0 0
nije pradan papir sa rezultatima, 
exam.net prazan. Vrijeme 
rješavanja ispita 6min

0 0 0 0 0 0

116168510 10 0 4 0 0 0 14 3 4 2 1 djelomično... 10 0 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 0 greška od koraka 1t 0
D1=1t, ne 2t, D2=3t, ne 4t... (broj 
koraka kod svakog algoritma bi 
trebao biti isti ako je niz isti)

4 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

125167993 0 0 0 11 13 13 37 0 0 0 0
koliko stranica može imati 
neki proces?

0 nije rješeno 3 5 3 11 0 zašto "Nije fleksibilno ni skalabilno"? 2 3 5 3 13 2 3 0 kako se greške smanjuju? 1 3 4 13

130316191 0 0 0 14 13 15 41.5 0 0 0 2 2 3 5 2 greška od koraka 12 13.5 2 0 krivo 3 5 3 13 2 3 2 1 3 4 15

130376853 0 9 0 8 8 8 33 samo I2 rješavan u exam.net 0 2 0 što radi rez == -1? 3 2 0
obrnto... pogledati graf prijelaza 
procesa

2 9 0 5 3 8 5 manja greška u zbroju... 3 8 1 3 4 8

135254684 0 0 0 0 0 0 0 nije pristupio/la 0 0 0 0 0 0

177047777 0 0 0 0 0 0 0 nije pristupio/la 0 0 0 0 0 0

195030486 0 0 0 9 8 0 16.5 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 2 djelomično 0 nije rješeno 3 1
greška od koraka 7 (izbačena stranica koja 
je bila HIT u koraku 5)

3 8.5 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

195036502 0 0 0 15 13 9 37 0 0 0 2 2 3 5 3 15 1 djelomično (čemu služi buffer, cache) 2 2 djelomično... trebaju ispasti 4 diska ne 3 5 3 13 2 3 0 nije rješeno 0
krivo računanje 
prioroteta i 
rješivosti

0 krivi prioriteti 4 9

246088486 0 0 0 7 9 13 28 u exam.net  rješavan samo I6 0 0 0 5 2
greška od koraka 11 
(zamjena stranica - izlaz 
prazan), greška u koraku 13

6.5 2 dobro opisan RADI 1, a ne RAID 15 5 manja greška u koraku 14 2
kod C-Scan: 50->0 
(ne 50->4)

8.5 0 RTOS vs. Embeded/Ugrađeni 3 2 1

u exam. net 
postoji 
kalkulator za 
jednostavnije 

3 4 13

246094513 0 0 0 12 8 13 33 0 0 0 2 2 0 nije rješeno 5 3 12 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

246099273 0 0 0 14 12 13 39 0 0 0 2 1 i gdje to sprema? 3 5 3 14 2 0 nije rješeno 3 5 2
disk je veličine 0-50, 
ne 0-30

12 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

246110614 0 8 0 10 7 8 33 0 2 2 0 nije rješeno 2 0
obrnto... pogledati graf prijelaza 
procesa

2 8 0 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 5 3 10 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 2
preskok sekrora u 
koraku 2

7 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

255030168 0 0 0 10 10 7 27 0 0 0 2 0 krivo (kod FIFO) 0 nije rješeno 5 3 10 0 virtualna memorija vs. buffer/cache 2 3 2 greška u koraku 3 (17-26 ili 17-11) 3 10 2 3 0 nije rješeno 1 1
greška kod RMSa u 
T=50ms?

0
rješeno kao RMS? 
(greška od koraka 
T=30ms)

7

268025954 0 0 0 0 0 0 0 nije pristupio/la 0 0 0 0 0 0

321021025 0 0 0 8 5 8 21
u exam.net  odgovoreno jedno 
pitanje ishoda 6

0 0 0 5 3 8 2 greška u koraku 3 (17-26 ili 17-11) 3 5 0 RTOS vs. Embeded/Ugrađeni 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321021088 0 0 5 4 2 8 19 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 3 0
greška od koraka 2, neke dretve se 
nisu izvršile do kraja

5 0 mehanizmi vs. algoritmi 2 0 nije rješeno 1 greška od koraka 5 1 greška od koraka 5 4 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 0 greška od koraka 1 0 greška od koraka 1 2 2 3 2 1 0
svi zadaci se obrađuju u 
CPU u trajanju od 
10msec?

0
svi zadaci se obrađuju u 
CPU u trajanju od 
10msec?

8

321021553 7 2 0 11 0 2 22 3 4 0
krivo. Procesor ništa ne dodjeljuje. Poniviti Građu 
računala i koja je uloga procesora, a koja je uloga 
Operaciskog sustava

0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 7 0 krivo 2 0 svrha i kako radi? 0 dijete bez roditelja nije zombie 0 krivo 0 nije rješeno 2 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 5 3 11 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 1
greška kod RMSa u 
T=50ms?

0

identično kao RMS? 
Koristiti drugačuje boje ili 
upisivati slova na 
sljedećem roku 

2

321021901 0 0 0 13 8 15 36 0 0 0 0 nije rješeno 2 3 5 manja greška u koraku 14 3 13 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 2 3 2 1 3
na vrijeme otkrivena 
greška :)

4 15

321021938 13 0 4 4 4 6 30.5 3 4 2 2 0 nije rješeno 2 13 0 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 2 0 nestala zadaća D4... 0 q=2 ne 1 4 2 2 0 nije rješeno 0 u koraku 3 stranica "1" dva puta u memoriji 0
u koraku 3 stranica "1" dva 
puta u memoriji

4 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 2 greška od koraka 5 0 krivi algoritam 4 2
moguće je napraviti nadogradnju software na 
perilici rublja, auto radiju... 

3 0 krivo 0.5 krivi prioriteti 0 krivi prioriteti 0 nije rješeno 5.5

321022267 0 8 0 0 8 2 18 0 2 2 1
djelomično (isto radi i clone, vfork, 
exec...)

1 djete nije dohvatilo PID? 0 nije rješeno 2
rješeno kao 
zadatak 5

8 0 0

koliko stranica može imati 
neki proces? 1 proces = 
20MB može biti u a) 
10stranica ili b) 20stranica. 

0 nije rješeno 0 nije rješeno 0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

0 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 3 nije obrađen traženi sektor 11 3 8 0 ? 0 virtualnim mašinama? 1 1
greška kod RMSa u 
T=50ms?

0 nije rješeno 2

321022802 7 0 3 8 0 0 18 3 4 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 7 0 1 D1=1t ne 2t... 1
D1=1t ne 2t... (nema 
postupka na papiru)

1
D1=1t ne 2t... (nema postupka na 
papiru)

3 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 1 greška od koraka 9 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

321025115 7 0 5 0 0 0 12 3 4 0 krivo 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

programski 
interrupt nije 
gašenje 
računala (što 

7 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 3 0
greška od koraka 1, D4 došao i kod 
RR alg. preskoćio red...

5 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0
Hipervizor se ne pokreće 
na virtualnom računalu...

0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 krivo upisane zadaće 0 krivo upisane zadaće 0

321025183 0 0 8 10 6 13 37 0 0 2 3 3 8 0 2 0 nije rješeno 5 3 10 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 0
greška od koraka 10 - krivi algoritam 
(SSTF algoritam ne ide do 
početka/kraja diska - velika greška)

3
manja greška u 
koraku 16

6 2 3 0
ponoviti što je Docker, jer ćete možda u 
budućnosti i kreirati kontejnerske aplikacije...

1 3 4 13

321025199 0 0 4 8 8 8 27.5 0 0 2
krivo izračunato prosječno 
vrijeme čekanja

0
rješeno sa krivim 
algoritmom

2
krivo izračunato prosječno vrijeme 
čekanja

3.5 5 3 8 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 3
što je bliže broju 14 - 11 ili 17? ako su 
isti koji je smjer micanja glave?

3 8 1 3 4 8

321025211 0 3 0 9 8 8 28 0 0 krivo (što će se izvršiti za dijete?) 0
krivo (ponoviti rezultate fork 
funkcije)

0
krivo, proučiti fork funkciju i primjere iz 
vježbe

1 a zašte se nalazi u procesorskoj tablici? 0 nije rješeno 2 3 0 0 1 objašnjenje? 0 nije rješeno 5 3 9 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321025318 0 0 0 7 13 15 35 0 0 0 2 2 3 0 u koraku 3 stranica "1" dva puta u memoriji 0
u koraku 3 stranica "1" dva 
puta u memoriji

7 2 0
nije odgovoreno na 
pitanje

3 molim sljedeći put se potpisati na dodatni papir 5 3 13 2 3 2 1 3 4 15

321025323 0 0 0 15 15 15 45 Izvrsno rješen ispit, Bravo! 0 0 0 2 2 3 5 3 15 2 2 3 na papiru 5 3 15 2 3 2 1 3 4 15

321025510 0 0 0 15 15 13 42.5 0 0 0 2 2 3 5 manja greška u koraku 14 3 15 1.5 brzina okretanja ploča, broj ploča... 2 3 5 3 14.5 0 RTOS vs. Embeded/Ugrađeni 3 2 1 3 4 13

321025589 9 0 0 8 8 1 26 3 4 0
redosljed izvršavanja procesa radi Operacijski 
sustav (pomoću algoritama za raspodjelu 
procesorskog vremena) a ne IRQ

2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 9 0 0 0 krivo 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 5 0 krivi algoritam 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 0
krivo upisane sve zadace 
(trajanje i ponavljanje)

0
krivo upisane sve 
zadace (trajanje i 
ponavljanje)

1

321025601 0 8 0 10 6 0 24 0 0 krivo 2 2 djelomično 2 0 nije rješeno 2 8 0 2 2 0 nije rješeno 4 u koraku 3 je hit 2 u koraku 3 je hit 10 0 nije rješeno 0 proučiti predavanje 0 nije rješeno 5 1
dva puta obrađeni 
sektori 14 i 17

6 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

321025622 0 0 0 0 0 0 0 nije pristupio/la 0 0 0 0 0 0

321025638 0 11 0 8 8 8 35 0 2 2 3 2 0
obrnto... pogledati graf prijelaza 
procesa

2 11 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321025708 0 0 8 6 8 6 28 0 0 2 3 3 8 5 1
greška od koraka 6 (bio je 
hit)

6 0 krivo... 0 ? 0 opisan krivi RAID 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 2 greške u T=85ms i 90ms 6

321025729 0 0 0 3 11 10 24 0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

3 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 rješeno na papiru 5 3 11 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 10

321025781 0 0 0 15 13 13 41 0 0 0 2 2 3 5 3 15 1 djelomično 1 djelomično 3 5 3 13 2 3 2 1 1
greška kod RMSa u 
T=50ms?

4 13

321025797 0 0 0 13 13 12 38 0 0 0 2 0 nije rješeno 3 5 3 13 0 krivo... 2 3 5 3 13 2 3 1 djelomična pretpostavka 1 1
kod RMS-a se dogodi 
greška u T=50ms?

4 12

321025830 0 8 11 3 1 0 22.5 0 0
krivo, što je rez > 0? (možda je to 
informacija da je proces roditelj a taj 
broj PID njegovod djeteta?)

2 2 djelomično 2 0
obrnto... pogledati graf prijelaza 
procesa

2 8 2 2 1 djelomično... 2
ako je 5 zadaća zašto se za 
prosjek dijeli sa 4?

2
krivo prosječno 
vrijeme čekanja

2 krivo prosječno vrijeme čekanja 10.5 0 krivo 0 nije to dio koda... što je proces? 3 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 1 nešto... 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

321025851 0 13 8 14 8 0 43 0 2 2 3 2 2 2 13 1 djelomično 2 0
svaka aplikacija, proces može 
imati svoj kritični odsječak...

2 3 0 q=2 ne 1 8 2 2 3 5 krivo zbrojeni hit-ovi 3 greška od koraka 13 14 2 0 nije rješeno 3 3 duplicirani sektori... 0
korak 5.:26-30, pa 30-
26 ?

8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 0

321025916 0 0 0 11 15 6 31.5 0 0 0 2 0 nije rješeno 3 3 greška od koraka 12 3 11 2 2 3 podaci na disku su skuplji od samog diska 5 3 15 2 3 0 krivo, proučiti predavanje 0.5 krivi prioriteti 0 krivi prioriteti 0 krivo o T=0ms 5.5

321025937 0 9 0 10 9 10 38 0 2 2 3 0 dijete bez roditelja nije zombie 0
obrnto... pogledati graf prijelaza 
procesa

2 9 0 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 5 3 manja greška u koraku 14 10 1 nešto... 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 9 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 10

321025958 0 0 1 0 1 3 5 0 0 0 ? 1 nešto... 0 ? 0
greška od koraka 1 (kada 
dolazi D4?)

0
krivi algoritam (SJF 
vs. SRTF)

0 nije rješeno 1 0 ? 0
virtualna memorija ne služi za 
virtualne mašine

0 nije rješeno 0
nije rješeno na papiru. U exam.net 
neshvatljivo što je napisano

0
nije rješeno na papiru. U 
exam.net neshvatljivo što je 
napisano

0 1 djelomično 0
Prazni prostor se 
popunjava istim 
podacima? Del pa copy?

0 nije rješeno 0
nije rješeno na papiru. U exam.net 
neshvatljivo što je napisano

0

nije rješeno na papiru. 
U exam.net 
neshvatljivo što je 
napisano

1 0 nije rješeno 3 0
Docker se ne povezuje sa virtualnim mašinama 
već...

0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3

321026016 0 0 8 9 5 13 35 0 0 2 3 3 8 1 extra bod sa vježbi 5 3 9 2 2 1 nešto 0
kod SSTFa se ne ide do početka/kraja 
diska

0 krivi algoritam 5 0 3 2 1 3 4 13

321026196 0 0 0 1 13 4 18 0 0 0 0 što je aktivnost? 1
odgovoreno kao pitanje 3. 
Djelomično odgovoreno

0 nije rješeno 0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

1 0 nije rješeno 2 3 dva diska mogu "failati" 5 manja greška u zbrajanju 3
manja greška u 
zbrajanju

13 0 nije rješeno 3 0 nije rješeno 1 0
krivo upisane zadaće u 
tablicu (period 
ponavljanja)

0
krivo upisane zadaće u 
tablicu (period 
ponavljanja)

4

321026271 0 0 8 8 8 8 32 exam.net  prazan 0 0 2 3 3 8 5 3 8 5 manja greška u zbrajanju... 3 8 1 3 4 8

321026287 0 0 0 13 12 13 37 0 0 0 2 djelomično 1 i gdje je to zapisano? 2 djelomično objašnjeno 5 3 12.5 0 nije rješeno 2 2 RAID-5 vs. RAID-15 5 3 11.5 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

321026411 0 0 0 15 10 15 40 0 0 0 2 2 3 5 3 15 0 nije rješeno 2 3 5 0
krivi algoritam (C-
LOOK vs LOOK)

10 2 3 2 1 3 4 15

321026432 0 0 0 9 8 13 30 0 0 0 0 nije rješeno 1
što je veća memorija broj hitova 
se smanjuje... to nije logično pa 
je to anomalija...

0 nije rješeno 5 3 9 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 2 3 0 krivo 1 3 4 13

321026539 0 0 0 3 11 13 27 0 0 0 0 ???? 0 nije rješeno 3 0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

3 0 nije rješeno 0 krivo 3 iako je nacrtan RAID-2, opis dobar... 5 3 11 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

321026570 0 0 10 13 4 10 37 0 0 1 djelomično... 0 nije rješeno 1 djelomično... 2 3 3 10 0

krivo... jednu jabuku možemo 
podjeliti na 3 jednaka dijela. 
Što ako dođe duplo veća 
jabuka, na koliko djelova 

2 3 5 3 13 2 0
brisanje podataka nije 
isto što i backup...

0 nije rješeno 2
greška od koraka 8, sektor 9 ponovno 
učitan

0 krivi algoritam 4 2 0 nije rješeno 0 krivo 1 3 4 10

321026586 0 0 0 13 8 13 34 0 0 0 0

Mehanizmi vs. algoritmi. 
Memorija je konstanta, ne 
smanjuje se memorija kada 
se povečaca broj zamjena 

2 3 5 3 13 0 nije rješeno 0 krivo 0 nije rješeno 5 3 8 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

321026682 0 12 0 8 8 8 36 0 2 2 3 2 2 1

Operacijski 
sustav kreira i 
pokreče 
proces

12 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321026731 0 0 0 1 5 8 14 0 0 0 0 1 objašnjenje? 0 nije rješeno 0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

1 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 što se duplicira? 1 greška od koraka 3 3 5 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321026890 0 0 0 13 11 6 30 0 0 0 0
veličina memorije vs. veličina 
stranice vs. segmentacija...

2 3 5 3 13 1 samo jedan kriterij napisan... 2 3 5 manja greška u zbrajanju 0 nije rješeno 11 0 nije rješeno 3 2 1 0
u T=0ms nema zadaća, 
kako je zadatak 
rješavan?!

0 6

321027193 0 12 13 8 8 8 49 0 2 2 3 1 ne izvršavanja već završavanja... 2 2 12 0 nije rješeno 2 3 2 3 3 13 0 krivo... 0 nije rješeno 0
dinamičko djeljenje nije 
"jednako" djeljenje

5 3 8 0
kako će pretražiti memoriju kada taj podatak dolazi 
sa I/O uređaja?

0 krivo 0 krivi raid 5 3 8 0 RTOS vs. Embeded/Ugrađeni 0
krivo... zašto smo na 
vježbama koristili Hyper-V?

1 3 4 8

321027221 0 0 0 2 8 8 18 0 0 0 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 8

321027312 0 0 0 11 8 10 29 0 0 0 0 algoritmi vs. mehanizmi 0 nije rješeno 3 5 3 11 0 nije rješeno 0 što je šuplja memorija? 0 nije rješeno 5 3 8 2 0 nije rješeno 0 nije rješeno 1 3 4 10

321027669 0 0 0 8 8 13 29 0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 3 2 1 3 4 13

321027952 0 0 0 13 14 15 42 0 0 0 2 0
kod kojeg algoritma i što se 
dogodi?

3 5 3 13 2 2 2 ne vrisne server već disk u tom serveru 5 3 14 2 3 2 1 3 4 15

321027968 0 9 0 8 0 0 17 0 2
vraća se više i jednako 1 (ja sam 
roditelj i broj je PID djeteta)...

0
krivo... sto je PID, a što je 
rezultat fork funkcije?

3 0 dijete bez roditelja nije zombie 2 2 9 0 2 2 1 nešto... 3 hit/miss - nije upisano 0 nije rješeno 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

321027973 0 0 5 10 13 13 41 0 0 2 1 D3=4t, ne 3t... 2
krivo izračunano prosječno vrijeme 
čekanja

5 0 nije rješeno 2 0 nije rješeno 5 3 10 0 nije rješeno 2 3 5 3 13 0 nije rješeno 3 2 1 3 4 13

321028005 0 10 0 0 0 0 10 0 1
pitanje je bilo roditelj (točno 
odgovoreno), dodatno dopisano 
(krivo) da je C dijete. Što je PID?

2 3 2 0
obrnto... pogledati graf prijelaza 
procesa

2 10 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 u koraku 3 stranica "1" dva puta u memoriji 0
u koraku 3 stranica "1" dva 
puta u memoriji

0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

321028463 0 11 8 8 8 6 41 0 2 2 1 a kako radi? 2 2 2 11 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 3 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 1 1
greška kod RMSa u 
T=50ms?

4 6

321028512 0 0 0 6 8 6 20 exam.net  prazan 0 0 0 5 1 greška od koraka 5 6 5 3 8 1 1
kod RMS-a se dogodi 
greška u T=50ms?

4 6

321028528 0 11 0 8 0 0 18.5 0 2 2 3 2 0
obrnto... pogledati graf prijelaza 
procesa

2 11 0 5
nije upisano što izlazi iz RAMa u koracima 
11,13 i 14 (a dobro upisan RAM)

3 7.5 0 0

321028575 0 9 0 15 13 14 51 0 2 2 3 0 dijete bez roditelja nije zombie 0
obrnto... pogledati graf prijelaza 
procesa

2 9 0 2 2 3 5 3 15 2 0 nije odgovor na pitanje 3 5 3 13 2
moguće je napraviti nadogradnju software na 
perilici rublja, auto radiju... 

3 1 strojevi = kontejneri? 1 3 4 14

321028687 0 0 0 10 4 15 29 0 0 0 1 djelomično 1 a to se zapisuje u... 0
zamjenjeno sa 
particioniranjem diskova?

5 3 10 1 djelomično 0
ako se obriše datoteka 
na disku OS će ukrasti 
prazan prostor za RAID?

0 nije rješeno 0 krivi algoritam 3 4 2 3 2 1 3 4 15

321028757 0 9 7 1 0 0 17 0 0 pitanje je bilo roditelj a ne dijete... 2 1
ne dodaje nove procese već kreira 
svoju kopiju u novi proces sa 
drugačijim PIDom

2 2 2 9 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 2 rješeno na papiru 3 rješeno na papiru 2 nestao D1 od 2t... 7 0 nije rješeno 0
counter je podatak unutar 
procesa koji kaže koja instrukcija 
se traba izvršiti u CPU

0 nije rješeno 1
rješavano na papiru, greška od koraka 6 (u 
RAMu raokruživati kada se stranica pojavila 
u RAMu ili kada se koristila)

0 nije rješeno 1 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0

ISHOD: 6

Ukupno za upis tipkanje Algoritam Algoritam Algoritam tipkanje tipkanje tipkanje Algoritam-LRU tipkanje RAID/tipkanje/papir Algoritam - SSTF Algoritam tipkanje tipkanje

ISHOD: 1 ISHOD: 2 ISHOD: 3 ISHOD: 4 ISHOD: 5 (Disk)

tipkanje TOTAL 
I3:

TOTAL 
I4:

TOTAL 
I5:

TOTAL 
I6:

Algoritam-LFU tipkanje tipkanje Algoritam Alg. - RMS Alg. EDFtipkanje tipkanje tipkanje TOTAL 
I2:

tipkanjetipkanje TOTAL 
I1:

tipkanje tipkanje tipkanjegraf prekida graf prekida tipkanje tipkanje tipkanje



Operacijski sustavi - ISPIT 4.02.2025
Bodovi: 3 4 2 2 2 2 15 Bodovi: 2 2 3 2 2 2 13 Bodovi: 2 2 3 2 3 3 15 Bodovi: 2 2 3 5 3 15 Bodovi: 2 2 3 5 3 15 Bodovi: 2 3 2 1 3 4 15
Pitanje: Pitanje: Pitanje: Pitanje: Pitanje: Pitanje:

JMBAG I-1 I-2 I-3 I-4 I-5 I-6 SUM 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 1 Komentar_1 2 Komentar_2 3 Komentar_3 4 Komentar_4 5 Komentar_5 6 Komentar_6

ISHOD: 6

Ukupno za upis tipkanje Algoritam Algoritam Algoritam tipkanje tipkanje tipkanje Algoritam-LRU tipkanje RAID/tipkanje/papir Algoritam - SSTF Algoritam tipkanje tipkanje

ISHOD: 1 ISHOD: 2 ISHOD: 3 ISHOD: 4 ISHOD: 5 (Disk)

tipkanje TOTAL 
I3:

TOTAL 
I4:

TOTAL 
I5:

TOTAL 
I6:

Algoritam-LFU tipkanje tipkanje Algoritam Alg. - RMS Alg. EDFtipkanje tipkanje tipkanje TOTAL 
I2:

tipkanjetipkanje TOTAL 
I1:

tipkanje tipkanje tipkanjegraf prekida graf prekida tipkanje tipkanje tipkanje

321029109 0 0 0 4 11 12 27 0 0 0 1
djelomično (što je 
fragmentacija?)

2 1 kako se odvaja, koliko? 0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

4 0 nije rješeno 0 nije rješeno 3 5 3 11 1 i nalaze se u jednom čipu? 3 0 nije rješeno 1 3 4 12

329003417 0 0 8 9 8 13 38 0 0 2 3 3 8 1 djelomično... 0 nije rješeno 0 nema objašnjenja 5 3 9 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 2 3 0 nije rješeno 1 3 4 13

1191237733 0 0 0 8 10 5 23 0 0 0 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5 3 8 2 0 3 5 0 krivi algoritam 10 2 3 0
sljedeći put extra bod temeljem danog odgovora 
:)

0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 5

2033112142 7 0 0 0 11 12 30 3 4 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 0 nije rješeno 7 0 0 0
krivo, RAM je fiksne veličine i 
djeli se na stranice...

0 nije rješeno 0
Pitanje je bilo o dinamičkom a 
ne jednostavnom...

0
greška od koraka 3, str "1" dva puta u 
RAMu?

0
greška od koraka 3, str "1" 
dva puta u RAMu?

0 1 ne prepliću se procesi... 2 0 nije rješeno 5 3 11 0
RTOS vs. Embeded/Ugrađeni (da vešmašina 
koristi RTOS koštala bi 10x skuplje...)

3 1 djelomično... 1 3 4 12


